



Underbody Wax - Vosek za podvozje

Tiksotropni premaz na osnovi voska, ki zagotavlja odlično protikorozijsko zaščito. Na voljo v pločevinki ali razpršilu, v črni in rjavi barvi.



Lastnosti in prednosti

- Odlična zaščita pred korozijo - ščiti obdelano površino pred korozijo iz okolja
- Visoka prodorna moč - zagotavlja zaščito na težko dostopnih mestih
- Dober oprijem - lahko ga brez skrbi uporabljate
- Zagotavlja dolgotrajno zaščito

Koda	Naziv	Oznaka	Pakiranje
86156	Underbody Wax - črn	UWBB	1 l pločevinka za pištolo
86157	Underbody Wax - rjav	UWBBR	1 l pločevinka za pištolo
86158	Underbody Wax - črn	UWAB	500 ml razpršilo
86159	Underbody Wax - rjav	UWABR	500 ml razpršilo

Uporaba

KENT Underbody Wax je tiksotropen protikorozijski vosek brez bitumna, za popravilo in utrjevanje obstoječih podvoznih premazov, na osnovi PVC-ja, gume / smole, gume / bitumena in voska. KENT Underbody Wax zagotavlja odlično zaščito pred nastajanjem rje zaradi vlage in cestne soli.

Uporaba: šasija in podvozje avtomobilov, delo na avtobusih in tovornjakih, delih prikolic in počitniških prikolic ter v kovinarstvu.

KENT Underbody Wax je odporen na vodo, sol, kisline in alkalije. Ne razjeda plastike, gume in barve. Lahko se ga pobarva samo z izdelki ki vsebujejo vosek.

Navodila za uporabo

1. Površino temeljito očistite in razmastite z ustreznim čistilom, kot je KENT Acrysol.
2. Pred uporabo pločevinko dobro pretresite - najmanj 2 minuti.
3. Vosek v razpršilu nanesite v enakomernih potezah, tako, da dosežete želeno debelino sloja. Vosek v pločevinki se lahko nanaša z valjčkom, čopičem ali z zračno pištolo.
4. Nanesite 1 enakomeren sloj do 1 mm debeline (da preprečite povešanje).
5. Pri nanašanju na golo kovino je priporočljiva uporaba protikorozijskega temeljnega premaza.

Opomba: Kent Underbody Wax se lahko nanaša s skoraj vsemi vrstami pištol za nanašanje premazov na podvozje. Priporočen zračni tlak je 3 - 6 barov. Za najboljše rezultate je priporočljivo, da izdelek uporabljate pri temperaturi 20°C – 25°C.



Tehnične informacije

Osnova: Topilo, vosek, dodatki

Oblika: Viskozna tekočina

Barva: Črna, rjava

Rok uporabe: 24 mesecev

Tarifna številka: 3824 90 97

VOC pločevinka: Črna: 424 g/l, rjava: 413 g/l

VOC razpršilo: Črna: 532 g/l, rjava 516 g/l

Življenjska doba: Neomejeno

Mešalno razmerje: Ni podatka

Redčenje: Ni uporabno

Razdalja nanosa: ~25 cm, odvisno od načina nanosa

Čas sušenja na dotik: Pločevinka: ~150 minut, razpršilo: ~ 90 minut (20°C / 65% RH & odvisno od debeline nanosa)

Popolnoma suho: Pločevinka: ~ 5 ur, razpršilo: ~ 180 minut (20°C / 65% RH & odvisno od debeline nanosa)

Debelina mokrega filma: Pločevinka: ~ 400 mikronov, razpršilo: ~ 200 mikronov

Pokrivnost: Pločevinka: ~ 0,4 l/m², razpršilo: ~ 0,2 l/m²

Število nanosov: 1 enakomeren nanos

Debelina nanosa: Do 1 mm

Čas sušenja med nanosi: Ni podatka

Mokro na mokrem: Ne

Sposobnost prebarvanja: Samo z izdelki iz voska

Test razpršene soli: > 1000 ur, Ri 0 pri 200 μ suhi plasti (DIN 50021)

Preizkus razpršilo s slanin pršenjem: > 480 ur, Ri 0 pri 100 μ suhi plasti (DIN 50021)

Preizkus upogibanja +70°C: Brez razpok ali izgube oprijema (DIN 53152)

Preizkus upogibanja -30°C: Brez razpok ali izgube oprijema (DIN 53152)

Temperatura nanosa: +20°C do +25°C

Temperaturna obstojnost: -25°C do +80°C

Specifična teža pločevinka: 0,86 g/ml

Specifična teža razpršilo: Črna: 0,682 g/ml, rjava 0,704 g/ml

Vsebnost trdne snovi: ~ 50%

Vsebnost trdne snovi razpršilo: Črna 22 %, rjava: 23,3 % (DIN 53216)

Zračni tlak: 3 – 6 barov za zračni nanos



Varnostni list na voljo na www.at-team.si

Pravila in pogoji

Nobene delo te publikacije se ne sme reproducirati, prenašati ali shranjevati elektronsko, mehanično ali fotokopirano brez predhodnega dovoljenja podjetja KENT (Amber House, Showground Road, Bridgewater, Somerset, Združeno kraljestvo). Ta tehnični list in njegova vsebina pripadata KENT Ltd. Za njegovo uporabo se ne izda nobena licenca, razen za informativne namene v povezavi s proizvodi, na katere se nanaša. Nobeno dovoljenje za pravice intelektualne lastnine ni odobreno. Informacije se lahko spremenijo brez predhodnega obvestila in nadomestijo vse predhodno izdane tehnične liste. Predložene informacije so verodostojne, vendar podjetje Kent Ltd in zastopnik blagovne znamke Kent v Sloveniji podjetje AT team d.o.o., Muljava 55, Ivančna Gorica, ne prevzemata nobene odgovornosti za njihovo točnost ali popolnost, kakršnokoli napako ali opustitev v njej. Uporabniki tega tehničnega lista morajo sami preveriti informacije in primernost izdelkov za svoj namen ter ne smejo sklepati nobenih predpostavk na podlagi podatkov, ki so vključeni ali izpuščeni. Odgovornost za izgubo ali škodo, ki izhaja iz kakršnegakoli zanašanja na informacije ali njihovo uporabo (vključno z odgovornostjo zaradi malomarnosti), je izključena. Vse pravice pridržane.

Zastopa in prodaja: AT team d.o.o., Muljava 55, 1295 Ivančna Gorica

Tel: 01 519 33 33, 041 402 169

www.at-team.si e-mail: info@at-team.si